

OPŠTINA CETINJE
Skupština Mjesne zajednice Rvaši
Rvaši, 16. ož. 1986. godine

DRUG-CA _____

PREDMET: Asvaltiranje putne mreže
na području Rvaša.

Skupština Opštine Cetinje tražila je od svih mjesnih zajednica Program akcije na rješavanju komunalnih problema za narednih 5 godina i za 1986. godinu, radi predviđanja sopstvenih sredstava za učešće u realizaciju tih akcija.

Mještani Mjesne zajednice Rvaši dogovorili su se da u narednih pet godina prikupe sredstva sa kojima bi, uz učešće sredstava Skupštine opštine asvaltirali putnu mrežu na području Rvaša. Detaljnim mjerenjem ustanovljeno je da ova putna mreža iznosi oko 12 km tom pretpostavkom da se asfaltni put dovede do svake kuće. Da bi se prikupila potrebna sredstva raspisan je referendum o uvođenju doprinosa u iznosu 3% mjesečno za period od 5 godina, počev od 1. maja 1986. godine. Referendum obuhvata stanovnike stalno nastanjene u Rvašima i zakazan je za 30 mart.

Na sastancima koje smo organizovali ocijenili smo, s obzirom na mali broj mještana koji žive u Rvašima, da se ova akcija može uspješno realizovati i dobiti odgovarajuća sredstva od Skupštine opštine samo pod uslovom u koliko mještani Rvaša koji žive i rade u drugim mjestima i na području drugih Mjesnih zajednica istu prihvate. Na sastanku svih mještana formiran je organizacioni odbor od 17 članova u koji su ušli: DRAGAN Ilijin KOSTIĆ, LUKA Ilijin STRUGAR, IVAN Nikov STRUGAR, RAJKO Brankov ŠOFRANAC, JANKO Androv ŠOFRANAC, MILAN Markov STRUGAR, BRANKO Vidov KOSTIĆ, MARKO Blažov GAZIVODA, DUŠAN Milov JOVIĆEVIĆ, ŽELJKO Mujov ŠOFRANAC, OBRAD Vasov GAZIVODA, VESKO Petrov GAZIVODA, MILORAD-MISKO Jovanov KLIMOVIĆ, VESKO Jovov JOVIĆEVIĆ, BORO Neškov ŠOFRANAC, DJURO Šavov ŠOFRANAC, BRANISLAV-MIKI Blažov ŠOFRANAC, i STEVO Božov ŠOFRANAC.

Za predsjednika organizacionog odbora izabran je ŽELJKO Mujov ŠOFRANAC, dipl.pravnik a za sekretara odbora OBRAD Vasov GAZIVODA, obojica zaposleni u Cetinju.

Organizacioni odbor je cijenio da ne bi imao smisla organizovati referendum za mještane koji žive u Rvašima, R.Crnojevića, Baru, Tivtu, Beogradu i Beogradu i u drugim mjestima u zemlji i inostranstvu nebi prihvatili ovu akciju.

•/•••

Zbog toga je dogovoreno da se organizacioni odbor obrati svim pismom svim mještanima sa područja Rvaša koji imaju redovne mjesečne prinadležnosti i da u pismenoj formi pribavi njihovo mišljenje o pokrenutoj akciji i njihovu spremnost da novčano pomognu ovu akciju. U tom smislu dostavljamo Vam dolje naznačenu izjavu u kojoj je potrebno da naznačite vašu spremnost da akciju pomognete navedete iznos ili procenat sa kojim ste spremni učestvovati i da izjavu svojeručno potpišete.

Nakon pribavljenih mišljenja od svih mještana, organizacioni odbor bi na bazi potpunjenih izjava pripremio obrazscce koji bi bili odgovarajuće potpunjeni (u obliku administrativne zabrane) svojeručno potpisani i od dva svjedoka ovjereni od opštinskog Suda. Predviđeno je da se otvori poseban račun na koji bi se ova sredstva direktno uplaćivala od strane računovodstva RO kod koje je radnik zaposlen.

Obavljanje radova na svaltiranju putne mreže odvijalo bi se sukcesiono u toku narednih 5 godina, zavisno od priliva sredstava koja obezbjedjuju mještani i obima sredstava koja bude usmjeravala godišnje Skupština opštine Cetinje.

Na sastanku mještana dogovoreno je da prioritet u asvaltiranju ima dionica puta: Vukotin Krš-Crkva, a za ostale putne pravce zavisno od obima sredstava da se inteveniše na onim djelovima putne mreže koji su najkritičniji sa stanovišta održavanja (veliki usponi i sl.).

Zato Vas molimo da najkasnije do 25 marta popunite dolje navedenu izjavu i da je dostavite licu koje je zaduženo da sa vama obavi razgovor i pruži vam dopunske informacije u vezi ove akcije.

Drugarski pozdrav.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
MJESNE ZAJEDNICE RVAŠI
Marko Gazivoda

I Z J A V A

Kojom izjavljujem da podržavam, ne podržavam (podvucite odgovarajuće) pokrenutu akciju na asvaltiranju putne mreže.

Saglasan sam da mjesečno, počev od 1 maja 1986. godine, izdvajam iz svog ličnog dohotka 3% u trajanju od pet godina za ove namjene.

NAPOMENA:

(Ukoliko iz bilo kojih razloga ne možete prihvatiti izdvajanje od 3% mjesečno, a spremni ste da podržite akciju, navedite procenat koji ste spremni da izdvojite ili jedinačni iznos koji ćete uplatiti na žiro račun koji Vam dostavljamo u 1986. godini i u narednim godinama).

Svojeručni potpis, i
adresa